

山东杏林科技职业学院

这是一片渗透儒学传统的土地,这是一段具有奉献精神的故事,这是一种延续千年的历史文化,这是一所具有特色的普通高校……

美丽的大学校园 先进的教育理念

山东杏林学院紧邻济南市经十东路景观大道,依山傍泉,飞瀑传声,花丛遍布,绿荫浓浓;校园占地1028亩,建筑面积27.28万平方米。校园宽广,楼宇棋布,有容纳万名学生同时上课的宏伟教学楼、配套设施齐全的综合实验楼、现代化的图书馆、整洁舒适的学生公寓、宽敞明亮的餐饮大厦,还有生龙活虎的运动场地、琳琅满目的教育超市等。科技布泽,学子悠悠,是一处风格独特,人文氛围浓郁的现代化大学校园。

山东杏林学院是综合性普通高等院校,下设计算机电子信息工程学院、机械设计与自动化工程学院、建筑工程学院、经济管理学院、商学院、医学院、护理学院、外国语学院和基础部,共39个统招专业,其中计算机应用技术、电气自动化技术、护理、临床医学、口腔医学技术、康复治疗技术、药学等,已发展成为学院的特色品牌专业。

山东杏林学院坚持“办学有特色,专业有优势,就业有专长,创业有实力”的“四有”办学理念,创新实施“3A”教育模式。即对学生实施A级知识教育、A级技能教育和A级素质教育,对我国高职教育这一教育类型,进行了全新的诠释。被教育部专家誉为“具有独创性的教育模式”。在山东杏林学院,每一个立志成才的学子,都会有自己满意的选择,都可以找到成功的平台,他们在这里放飞青春,放飞希望,信心百倍地实现自己的

在泉城济南东部大学城,有一座综合性普通高校,她以先进的办学理念,美丽的校园校舍,优秀的师资队伍,一流的教学设施,深深吸引着全国四面八方的学子,这就是山东杏林科技职业学院。

山东杏林学院是一所国家计划内统招,具有独立颁发国家高等教育文凭资格的普通高等院校,面向全国27个省、市、自治区招生。



机械技能实训中心

美好梦想。

先进的教学设施 充足的实习实训基地

山东杏林学院教学条件先进,各类设施齐全,拥有数亿元的教学设施设备。教学用计算机2060台,图书馆有纸质图书75.36万册,电子图书36万册,中文期刊726种。在校内,已建成9个实验实训中心。学生不出校门,就可以在仿真性实验实训室进行教学,有效提高了学生动手能力和实际操作能力。在校外,建有168处实习实训基地,充分满足了各专业学生实习实训的需要。此外,学院还设有20多个不同级别、不同类型的劳动技能鉴定机构,并常年开展多个工种的培训,在校外学生取证率达到95%以上。

其中数字信号处理实训室、数控技术实训室、电工技术综合实训

室、电子实训室、电子科技创新实训室、形态学实验室、数字语音室、解剖实验室、机能实验室、ICU实验室、口腔机能实验室、护理示教室等,均达到省内先进水平。不断有各地的教育工作者和家、学生闻名来杏林学院参观、考察,成为一道亮丽的风景。

一流的师资队伍 热门的专业设置

山东杏林学院实施“专家治校、人才兴校、质量立校、特色强校”的发展战略,形成了一支由专家学者、工程技术人员和企业家组成的教师队伍,其中,研究生以上学历者占30%;具有高级专业技术职称者占34%;每个专业配备正高级专业技术职称专任教师2人以上。在这里,有学富五车的老教授,也有英姿勃发的新教师,一位



护理实训课

位教师的风采神韵,犹如一面面鲜艳夺目的引路旌旗,在杏林学子的脑海中留下了难以磨灭的印记。

山东杏林学院紧跟经济社会发展步伐,开设了39个热门专业,可供四面八方学子从容选择自己喜爱的专业。学院十分重视做好毕业生就业工作,建有完善的就业指导体系和服务体系,设有就业指导中心,为每个学生建立《职业生涯规划书》,杏林学院与500多家大、中型企业和医院紧密合作,先后与“皇明集团”、“海信集团”、“澳柯玛集团”、“钱江摩托”等多家公司和医院开设了联合培养“订单班”。入学就意味着就业,在校就成为“订单员工”,有效保证了毕业生顺利就业。目前,毕业生就业范围已经拓展到了国外,一批学生已经到新加坡、韩国等大型企业顺利就业。此外,杏林学院还大力支持有创业能力的学生开创自己的事业。有近百名学生自己开了公司、诊所或其他经营实体,有200多名毕业生成为各地的创业明星,受到各级政府部门的表彰和奖励。

丰富多彩的校园文化 温馨舒适的大学生活

“家长把孩子交给我们,我们把人才送向社会”,山东杏林学院

培养高素质技能型专门人才。每年都有一批品学兼优的学生光荣入党。成为学院建设和发展中的骨干力量。学院成立了50多个学生社团组织,校园文化丰富多彩,课外活动目不暇接,使每个学生能够充分展现自我,塑造自我,完善自我,提高自我,在自由活泼的学习氛围中,不断增长学识和才干。为学生的健康成长提供了广阔的天地。

山东杏林学院实行人文的管理,学院拥有温馨舒适的学生公寓,居住舒适宽敞,按照不同条件,可以自由选择。走进整洁明亮的学生餐厅,这里饭菜花样繁多,有300多种可口的饭菜,来自全国各地的学子,都能在这里找到家乡的美味,可以尽享品尝杏林生活的甜美。

杏林学院关心每一个学生的成长,设有国家“励志奖学金”和省市助学金,对家庭贫困学生,提供勤工俭学岗位和生活补贴,不使一个贫困学生辍学。努力使杏林学院的每一个学生都顺利完成自己的学业。

山东杏林学院由于办学成绩突出,先后获得省市多项奖励和荣誉称号,成为一所政府放心、社会认可、家长满意、学生欢迎、用人单位称赞的现代化高等职业院校。

“成才在杏林,成功在杏林!”,山东杏林学院立足山东,走向全国,面向世界,正朝着建设名牌高校的宏伟目标阔步前进!



招聘会

地址:山东省济南市经十东路3028号 邮编:250200 电话:0531-85592666 85592777 <http://www.sdxlxy.com>



山东现代职业学院是2003年经山东省人民政府批准,国家教育部备案成立,具有独立颁发学历文凭资格的全日制普通高等院校,其前身是创建于1993年的山东现代职业学院,经与山东现代职业学院合并组建成山东现代职业学院,是中国民主促进会山东省委员会支持成立的唯一一所会员培训基地。

学院下设医学院、护理学院、电子信息学院、经济管理学院、汽车技术学院、建筑工程学院、继续教育学院,7个二级学院,开设临床医学、护理、电子信息工程、汽车检测与维修技术、建筑工程管理、市场营销等35个统招专业,办学层次涵盖普通高职、对口高职、五年一贯制大专、自考试

点本科、试点专科等。

环境优美,设施完善

学院坐落于山东省省会济南,占地1266亩,校舍建筑总面积30余万平方米,学院现有在校生15000余人,教职员工1000余人,教学多媒体设施齐全,教学用计算机1600余台,多媒体教室及语音室166个;图书馆馆藏纸质图书80余万册;校内建有7大实验实训中心,69个实验实训室;有“千兆主干进校园,百兆宽带到桌面”的综合校园网;有标准、规范的塑胶跑道及各种球类运动场。

师资雄厚,爱岗敬业

学院提出“专家治学,名师执教”的办学方略,先后邀

请山东轻工学院原院长王敏教授、山东建筑大学原党委书记姜祥教授、民进山东省委主委栗甲主席、中共山东省委高校工委原副书记田建国教授、原曲阜师范大学党委副书记田德全教授等一批学术水平高、教学实践经验丰富的专家教授,组成专家指导委员会,共谋教育大业,同筹育人方略。

聘请山东大学、山东师范大学、山东中医药大学、齐鲁师范学院等高校著名专家、教授承担教学工作,聘请全国知名职业教育专家香港理工大学黄德辉、郑建昌教授等为学院客座教授。

学院现已形成一支思想水平高、业务素质优良、结构相对合理的教师队伍,现有专

任教师792名;已取得研究生学历的教师240余人;具有高级职称的专任教师300余人;“双师型”骨干教师200余人。

育人为本,德育为先

学院坚持育人为本,德育为先,把立德树人作为教育的根本任务,以“学生管理无小事,真诚关爱每个现代学子”为工作原则,围绕“严字当头,爱在其中”的思路,保证学生管理工作的规范、科学。

学院实施“平安校园”与“和谐校园”工程;鼓励学生参与社团活动;实施“现代学子智慧人生”教育,面向全部专业开设国学课,倡导学生学习儒家经典,鼓励学生学习琴、棋、书、画、陶冶情操,学会做人、学会做事、学会共处。

校企合作,就业率高

学院始终坚持校企合作、工学结合、顶岗实习的人才培养模式,以服务为宗旨,以就业为导向,与济南高新区签订了全面合作的协议;与济南市技师学院联合举办高级技工班;以济南、青岛为中心,建立实习就业网络,与海尔集团、海信集团、三联集团、浪潮集团、将军集团、北京马华集团等省内外百余知名企业签订了实习实训基地协议和订单培养协议,推荐优秀毕业生到这些企事业单位实习就业。

学院实行“双证”教学模式;毕业生在获得国家承认学历证书的同时,又获得

职业资格证书,近年来,学生的双证通过率均保持在80%以上。

学院设有就业指导中心,开通就业绿色通道;每年为毕业生开设就业指导课;组织毕业生双选会,完善就业信息网络;为学生提供远程网上面试,近年来,学院先后为国家培养了数万名高素质技能型人才,学生就业率均保持在90%以上。

建校十八年来,学院各项工作得到国家、省、市和区各级政府与教育主管部门以及各类专家的高度重视与悉心指导,这是学院健康成长的坚强后盾,学院将再接再厉,努力培养更多高素质、技能型人才,努力办成人民满意的高等院校。